



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
Povjerenstvo za provedbu Oglasa

KLASA: 112-01/22-01/02
URBROJ: 2103-1-05-22-4
Bjelovar, 21. veljače 2022.

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu Oglasa (u nastavku teksta: Povjerenstvo), utvrđuje

LISTU KANDIDATA

Prijavljenih na Oglas za prijam u službu, na određeno vrijeme, u Grad Bjelovar, Upravni odjel za gospodarstvo, na radno mjesto **višeg stručnog suradnika za provedbu programa Europske unije i međunarodnu suradnju** koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa i to:

Redni broj	PREZIME I IME
1.	Ivana Meštrović Babec
2.	Anamarija Pađan
3.	Ivana Pavlović
4.	Renato Škudar

Lista kandidata zaključena je s rednim brojem 4.

Povjerenstvo putem mrežne stranice www.bjelovar.hr i oglasne ploče Grada Bjelovara navedenim kandidatima upućuje

POZIV

Pozivaju se kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa za prijam u službu, u Grad Bjelovar, Upravni odjel za gospodarstvo, za radno mjesto **višeg stručnog suradnika za provedbu programa Europske unije i međunarodnu suradnju** (1 izvršitelj/izvršiteljica, na određeno vrijeme, uz obavezni probni rad u trajanju od 2 mjeseca), koji je bio objavljen u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Grada Bjelovara www.bjelovar.hr, da pristupe **prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti (pisanom testiranju)**

**dana 2. ožujka 2022. godine u 8,00 sati
u veliku vijećnicu Grada Bjelovara, I kat, Trg Eugena Kvaternika 2, Bjelovar**

Usmena provjera znanja (intervju) bit će se istoga dana kao i pisano testiranje odnosno dana 2. ožujka 2022. godine u 11,00 sati u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, I. kat, Trg Eugena Kvaternika 2, Bjelovar, samo s kandidatima koji ostvare najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti.

Testiranje provodi Povjerenstvo, a sastoji se od provjere znanja iz pravnih izvora objavljenih na mrežnoj stranici Grada Bjelovara www.bjelovar.hr.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na Oglas o čemu će dobiti pisanu obavijest.

Nakon provedenog pisanog testiranja i usmene provjere znanja (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na prethodnoj provjeri znanja.

Povjerenstvo dostavlja rang-listu kandidata pročelniku Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara koji donosi rješenje o prijmu u službu, a po izvršnosti istoga i rješenje o rasporedu.

Izrazi koji se ovdje koriste, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

Objavom ovog poziva kandidati se smatraju obavještenima o pozivu na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti.

Sukladno točki V. Odluke o uvođenju posebne socijalne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj (područnoj) regionalnoj samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova („Narodne novine“, broj 121/2021, 10/2022) ukazujemo na obvezu predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju prilikom dolaska u službene prostorije Grada Bjelovara.

Osim navedenoga, mole se kandidati da na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti ponesu osobnu iskaznicu te koriste zaštitnu masku za lice na propisani način jer u suprotnom neće moći pristupiti istoj.

DOSTAVITI:

1. mrežna stranica www.bjelovar.hr
2. Oglasna ploča Grada
3. Pismohrana.



PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Jasna Grgić Škaurin, dipl. socijalna radnica